Adim Sogadlm: Slnlflm:

. Kiraz agacinda toplam 13 kus vardi. Kuslardan 5 tanesi uctu. Geriye kac kus
9 P J
kaldi?

(). Bahcemizde 15 adet portakal agaci vardi. Portakal agaclarindan 6 tanesi
kurudu. Geriye kac agac kaldi?

. Alperin 20 Tlsi var. Alper parasinin 4 Tlsi ile cikolata aldi. Alperin geriye
kac TUsi kaldi?

@. Mehmet 16 sayfalik hikaye kitabindan 8 sayfasini okumustur. Mehmet'in

okumasi gereken kag sayfasi kalmistir?
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®. Cinar agacinda toplam 8 tane kus vardi. Kuslardan 4 tanesi uctu. Agacta
geriye kac kus kald?

(®). Gamze'nin 15 kalemi vardi. Kalemlerinden 6 tanesini kardesine verdi.

Gamze'nin geriye kalemi kaldi?

(?). Bakkal amca 20 sekerden 9 tanesini satti. Bakkal amcada geriye kac tane

cikolata kalmistir?

(®. Sepetteki 14 yumurtanin 4 tanesi kirilinca geriye kac yumurta kalir?
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